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Programm Rursee in Flammen 2024
25. - 28. Juli 2024
Rursee Bürger-Abend – Donnerstag, 25.07.2024
Das Warm Up fürs große Fest – ab 19.30 Uhr auf der Bitburger-Bühne am Badesee.
Zur bunten Bühnenshow ist jeder herzlich willkommen – Einheimische, Gäste und besonders die Helfer/innen, die am ersten Abend die Gelegenheit haben, den Auftakt entspannt zu feiern. Alle sind eingeladen einem gemeinsamen Abend in geselliger Atmosphäre zu verbringen.
Traditionell erfreut die Show- und Swingband „Melano“ aus Steckenborn die Besucher – gute Laune ist garantiert. 
Rursee LIVE – Freitag, 26.07.2024 
In diesem Jahr werden QUERBEAT die Rursee-Bühne zum Beben bringen –ab 19.30 Uhr wird auf der STAWAG-Bühne am Badesee gerockt. Einlass ist ab 18:30 Uhr.
Tickets sind zum Preis von 24,60 Euro + VVK unter www.rurseeinflammen.de erhältlich.
Moderiert wird der Abend von Bernd Rollesbroich. Live mit dabei sind in diesem Jahr Maël & Jonas und Rami Hattab. Einige Marktaussteller öffnen zudem bereits am Freitag, ab 18 Uhr ihre Stände in Rurberg am Seeufer. 
Feuerwerk und Familienprogramm – Samstag, 27.07.2024
Ab 10 Uhr starten die beliebten Hubschrauber-Rundflüge vom Rurberger Sportplatz aus. Ein Flug dauert 6-7 Minuten und die Tickets kosten 65 Euro (bis 25.7., danach 69 Euro) pro Person. Infos und Tickets unter www.rurseeinflammen.de. 
Um 11 Uhr öffnet der Markt am Rurberger Seeufer – hier darf nach Herzensliebe geschlendert und eingekauft werden. 


Familienprogramm für Jung und Alt
Um 11 Uhr öffnet auch das Kinder-Paradies auf der Festwiese „Im Sief“ mit Hüpfburgenpark und der rollenden Waldschule. Um 13 Uhr startet der Kinderzirkus – ein offenes Angebot für Kinder und Familien und der Mit-Mach-Zirkus. Diese Aktivitäten können dank des Engagements von Sponsoren angeboten werden.
Stand-Up-Paddling kann ab 14 Uhr in der Rurberger Bucht ausprobiert werden. Es werden kostenlos XXL-Boards verliehen. Der Versuch, stehend übers Wasser zu gleiten, kann sehr unterhaltsam sein und unter Umständen für eine nasse Abkühlung sorgen. Badebekleidung und Handtücher sind mitzubringen. Um 14:30 Uhr gibt es einen SUP-Yoga-Kurs.
Crazy-Boats-Parade  powered by EWV
Die verrückte Show der originellen Wasserfahrzeuge will sich niemand entgehen lassen. Ab 17.30 Uhr sind in der Rurberger Bucht Crazy-Boats zu sehen. Wer noch mitmachen will, kann sich gerne anmelden unter www.rurseeinflammen.de. Es gibt Geldprämien bis zum 10. Platz und ein attraktives Verpflegungspaket. 
Und ständig liegt Musik in der Luft 
Der Samstag bei Rursee in Flammen ist dafür bekannt, dass es auf mehreren Bühnen Livemusik gibt – es swingt und rockt aus allen Richtungen.
Ab 12 Uhr bis in die späten Abendstunden wird es dazu auf zwei Bühnen ein abwechslungsreiches Musikprogramm geben. Mit dabei sind „The Rockin Revival Band“, „The Shakers“ und am Abend „Colour the Sky“ sowie die „Radiotones“ auf der Sparkassen-Bühne im Sief und der nesseler-Bühne am Badesee. 
DJ Franjo - Musik is my Life in der Discothek Rustika

Höhen-Feuerwerk über dem Rursee 
Traditionell findet am Samstagabend um 23 Uhr das große Höhen-Feuerwerk statt. Hinzu kommt ein Bengalfeuer am Ufer – die Festbeleuchtung und der farbenprächtige Lichterglanz der zahlreichen illuminierten Segelboote und Fahrgastschiffe runden das Ganze ab.
Nach der gigantischen Feuershow darf an den Bühnen weiter getanzt werden. 
Kulinarische Überraschung 
Das spezielle Rursee in Flammen Gala Menü im Café Henn mit toller Aussicht auf den See und das Feuerwerk gibt es auch in diesem Jahr – Anmeldungen sind erforderlich unter info@cafe-henn.de. 
Rursee am Sonntag, 28.07.2024 mit Kinder-Paradies und Jägertag
Die Jäger der Kreisjägerschaft Aachen präsentieren auf der Festwiese „Im Sief“ wieder den beliebten Jägertag. Mit viel Fantasie und Engagement wird den Gästen so ein erlebenswertes Programm geboten. Um 11.30 Uhr wir mit dem Signal der Jagdhornbläser der Startschuss gesetzt.
Bei einer Waldführung werden die kleinen und großen Besucher auf so manche Besonderheit aufmerksam gemacht – die kundigen Waldführer lüften etliche Geheimnisse des Waldes. Wieder mit dabei ist der Vortrag des Drohnenteams – die Flugmodelle werden auf unterschiedlichste Art genutzt und bieten somit viele interessante Themen zur Vorstellung.
Aber allen stehlen die Greifvögel aus dem Gehege Hellenthal die Show – es bleibt wohl niemand unbeeindruckt, wenn beispielsweise ein Andenkondor mit drei Metern Flügelspannweite über ihm kreist und dann auf die Hand des Falkners zurückkehrt. Die „Kinderjägerprüfung“ sowie die „Rollende Waldschule“ mit ihren Präparaten zum Anfassen runden das Programm ab. Auch Leckeres vom Grill gibt’s bei den Jägern. 


Der Markt ist wieder ab 11 Uhr geöffnet und das Familienprogramm mit Kinder-Paradies, Hüpfburgenpark und Kinderzirkus ab 11 Uhr sowie Stand-Up-Paddling ab 12 Uhr und der SUP-Yoga-Kurs um 13 Uhr wird ebenfalls wieder angeboten. 
Alle weiteren Infos unter www.rurseeinflammen.de.
Wir bitten Sie im Vorfeld auf dieses Ereignis in Ihren Pressemedien hinzuweisen und bedanken uns im Voraus. 

Mit freundlichen Grüßen vom Rursee,
Orts- und Verkehrsverein Rurberg - Woffelsbach e.V.
Elena Hilger (Pressesprecherin)



Informationen

Internet: www.rurseeinflammen.de 

Facebook: www.facebook.com/rurseeinflammen

Instagram: www.instagram.com/rurseeinflammen
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